

RAVENOL Sommerscheibenreiniger

RAVENOL Sommer-Scheibenreiniger 1: 10 is an admixture for windscreen and head light wash facilities for vehicles with orange fragrance.

RAVENOL Sommer-Scheibenreiniger 1: 10 cleans without leaving streaks for good visibility in rain, at night and prevents dazzle from strong sunlight or oncoming headlights. It cleans screens thoroughly, removing slicon and greasy residues and other types of dirt. It is produced from a compound of anionic surfactants, preservatives, fragrances and colourants.

RAVENOL Sommer-Scheibenreiniger 1: 10 removes road pollution and insects and prevents the build-up of streaks and smears from combustion residues from other vehicles.

Application Notes

RAVENOL Sommer-Scheibenreiniger 1:10 will be applied depending on the degree of soiling and dilution, fill the windscreen washer system with RAVENOL Sommer-Scheibenreiniger 1: 10 mixed with clean water in a ratio of up to 1:10.

Dosage: 500 ml to 5 l water For extremely dirty windscreens and for thorough cleaning of windscreens RAVENOL Sommer-Scheibenreiniger 1: 10 can also be used only slightly diluted.

In every dilution ratio RAVENOL Sommer-Scheibenreiniger 1:10 is completely soluble in water.

Quality Classifications

RAVENOL Sommer-Scheibenreiniger 1: 10 is tried and tested for aggregates specifying:

<u>Specifications</u>: Polycarbonate lenses and fan nozzles (Temp. ≥0°C)

UBA-Nr. 07040043

Characteristic

RAVENOL Sommer-Scheibenreiniger 1: 10 offers:

- Excellent cleaning performance
- Paint compatibility
- Hard water stability
- Fan nozzles suitability

Characteristics	Unit	Data	Audit	
Form		liquid	-	
Colour		orange	visual	
Smell		orange	-	
Density at 20°C	kg/m³	1003	EN ISO 12185	
All indicated data are appr	oximate values and are subj	ect to the commercial fluctuations.		

All information correspond to the best of our knowledge to the actual situation of the cognitions and our development. Subject to alterations. All references made to DIN-norms are only for the description of the goods. There is no guarantee. In case there will be any problems please contact the technical service.

22.04.2016 Ravensberger Schmierstoffvertrieb GmbH Postfach 1163 33819 Werther Tel.: 05203/9719-0 Fax:: 052039719-40 / 41